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 Вступ.  Здоров`я людини - це найголовніший скарб для держави і тому 

виконання вимог законодавства роботодавцями та працівниками аптечних 

закладів сприятиме запобіганню нещасним випадкам та професійним 

захворюванням.  

 Матеріали та методи. аналітичний, інформаційний, які засновані на 

дослідженні наукової літератури, матеріалів Інтернет – ресурсів і власних 

висновків. 

 Результати та їх обговорення.  Робота персоналу в закладах фармації 

пов'язана з можливістю негативного впливу шкідливих та небезпечних 

факторів виробничого середовища на стан здоров'я, що може стати причиною 

травмування або гострих професійних захворювань. Під особливою увагою та 

постійним контролем повинні знаходитися приміщення приймання, відпуску та 

фасування лікарських засобів та медичних виробів з вогненебезпечними та 

вибухонебезпечними властивостями. При надходженні товару необхідно 

терміново його розподіляти по місцях основного зберігання. З метою 

уникнення нещасних випадків у приміщеннях приймання та відпуску 

забороняється навіть короткочасне зберігання цієї медичної продукції. При її 

прийманні особливу увагу слід звертати на стан закупорення тари 

індивідуального зберігання. Забороняється одночасне розфасування в одному 

приміщенні кількох лікарських речовин. Кількість речовин на робочому місці 

фасувальника не повинна перевищувати змінної потреби.   

Забороняється зберігання вибухонебезпечних речовин разом з кислотами та 

лугами.  Ємкості з вибухонебезпечними речовинами необхідно щільно 

закривати для уникнення попадання пари в повітря. В приміщеннях, де 

зберігаються вибухонебезпечні та вогненебезпечні речовини, при аваріях 
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електроосвітлення категорично забороняється входити з гасовими лампами та 

свічками. У таких випадках слід користуватися електроліхтарем.   

 Нещасні випадки, професійні захворювання (отруєння) працівників 

закладів фармації можуть бути пов'язані з:  

- порушенням правил роботи з електроустаткуванням;  

- порізами осколками розбитих скляних флаконів, чи ампул;  

- забиттями вивихами або переломами внаслідок, падіння з необережності;  

- опіками або подразненнями шкіри та слизових оболонок при порушенні 

вимог безпеки при роботі з дезінфікуючими розчинами і матеріалами;  

- гострими отруєннями при інгаляційній дії парів або пилу лікарських 

речовин.  

 Персонал аптечних закладів повинен дотримуватися правил техніки 

безпеки та виробничої санітарії, вживати заходи щодо запобігання нещасним 

випадкам та професійним захворюванням, оскільки під час роботи виникає 

великий ризик: отруєння, алергічних реакцій, опіку унаслідок застосування 

токсичних, агресивних, вогненебезпечних та інших речовин; нервового 

перенапруження; травмування при роботі з обладнанням; порізів від розбитого 

скла. 

 Керівники аптечного закладу та особи, відповідальні за стан охорони 

праці, до початку виконання своїх обов’язків і періодично один раз на три роки 

проходять в установленому порядку навчання, а також перевірку знань з питань 

охорони праці. Працівники, які залучаються до виконання робіт підвищеної 

небезпеки, проходять спеціальне навчання та перевірку знань з питань охорони 

праці один раз на рік.     

 Висновок.  Охорона здоров'я працівників, забезпечення умов для їх 

продуктивної та безпечної професійної діяльності є запорукою довготривалого 

сталого розвитку будь-якої організації. Також, створення безпечних умов праці 

слід вважати провідною передумовою плідної діяльності як окремих 

працівників, так і сучасних аптечних закладів загалом.  

 


